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Véc: Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

kVaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 12.10.2023, kterou požadujete informace

týkající se přidělení názvu ulic v rezidenční výstavbě „Bydlení Kbeličky" Vám sdělují, že do mé

kompetence spadá agenda pojmenování nových ulic v naší městské části, a protojsem se ujala

druhého bodu Vaší žádosti o informace.

V roce 1968, kdy byly Kbely připojeny k hl. m. Praze, došlo k prvnímu přejmenování názvů ulic,

jelikož byly ve většině případů duplicitní s uličníkem celopražského katastru. Tehdy vznikl

jakýsi úzus, aby pojmenování bylo konzistentní, že pro naši oblast budou rozhodující pro

pojmenování názvy obcí okolo Mladoboleslavska až Podkrkonoší, jelikož je nám tato část

republiky geograficky nejbližší. Proto máme např. ulici Toužimskou, Jilemnickou, Vrchlabskou

atp. Po sametové revoluci jsme pak do toho pravidla pro nové ulice zahrnuli i historické

postavy dějin úsvitu letectví, a to zejména piloty s vazbou na kbelské letiště. Proto např. ulice

Polaneckého, Sedlářova či Plzákova. Jedná se zejména o oblast Kbel, která s letištěm sousedí.

Toto se týká i projektu Kbeličky, kde hodláme pojmenovat ulice po prvních pilotech

Československých aerolinií, které slaví letos 100 let své existence. Bude se jednat o

pojmenování po pilotech Oldřichu Doubkovi, Josefu Hamšíkovi a Karlu Brabencovi. Tato naše

představa musí být však projednána na Radě naší městské části a následně na komisi při

magistrátu hl. m. Prahy, která zasedá maximálně 4x do roka a teprve na základě posouzení

naší předložené argumentace názvy nových ulic schválí či neschválí.

Takto tedy postupujeme obecně. Přestoje vždy prostor pro nové myšlenky, proto pokud máte

nové představy či nápady, můžete se na mě obrátit.

S pozdravem

Ivana Šestáková, v. r.
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